
 
 
 

 

 

 

 

 

 

COE 9/22 OPERADOR/A Y OPERADOR/A DE 

REFUERZO 

PRUEBA DE CONOCIMIENTOS TEÓRICOS 
 

 

 

Instrucciones 

 

Prueba tipo test de 60 preguntas con una puntuación máxima de 60 puntos.  

La calificación del ejercicio será de 0 a 60 puntos, siendo necesario un mínimo de 15 

puntos para superarlo. El nivel de conocimientos mínimos exigidos para alcanzar los 15 

puntos en el ejercicio será de contestar el 25% de respuestas correctas. 

El tiempo acotado para la prueba es de 60 minutos, pudiendo finalizar la prueba en un 

tiempo inferior a éste.  

Recuerden anotar todas las contestaciones en la Hoja de Respuesta en la forma 

indicada en las instrucciones. Todo lo que no esté anotado cuando finalice el tiempo, no 

se tendrá en cuenta. 
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1. En relación con la evaluación del Plan de Igualdad de la SGISE, indique la correcta: 

A) Constará de una evaluación intermedia (a los dos años de la implantación). 

B) Constará de una evaluación final (a los dos años de la implantación). 

C) Constará de una evaluación intermedia (a la finalización del Plan). 

D) Constará de una evaluación anual. 

 

2. En cuál de los siguientes casos deberá revisarse el Plan de Igualdad de la SGISE, indique 

la correcta: 

A) En caso de fusión, absorción, trasmisión o modificación del estatus jurídico de la Empresa. 

B) Después de las elecciones sindicales. 

C) Cuando se ponga de manifiesto por una inspección de las Sindicatura de Cuentas. 

D) Por modificación del Reglamento de Bomberos Forestales. 

 

3. El Plan de Igualdad de la SGISE fue aprobado con fecha, indique la correcta: 

A) 14 de mayo de 2022. 

B) 24 de octubre de 2023. 

C) 24 de octubre de 2022. 

D) Está pendiente de aprobación. 

 

4. Indique cuál de las siguientes características de la LTE (Long Term Evolution) es falsa: 

A) Mejora la cobertura. 

B) Velocidades máximas de 300/75Mbps (descarga/subida). 

C) Soporta handover horizontal transparente para voz. 

D) Hasta 4 veces la capacidad de voz y datos admitidos por HSPA. 

 

5. La tecla PTT en comunicaciones se usa para, indique la respuesta correcta: 

A) Indicar el inicio de la misión. 

B) Reservar el turno de palabra. 

C) En caso de emergencia. 

D) Indicar retorno a base. 

 

6. En el alfabeto fonético internacional la letra F, se indique mediante: 

A) France. 

B) Foxtrop. 

C) Follow. 

D) Final. 
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7. El acrónimo COMDES, indica: 

A) Red de comunicaciones desarrollado para emergencias y seguridad. 

B) Sistema de despacho de la Comunitat Valenciana. 

C) Red de comunicaciones móviles digitales de emergencias y seguridad. 

D) Comunication digital emergency system. 

 

8. La red COMDES trabaja en la banda: 

A) Banda UHF (380-400 Mhz). 

B) Banda VHF (380-400 Mhz). 

C) Banda UHF (380-400 Nhz). 

D) Banda UHF (180-200 Mhz). 

 

9. ¿La Comunitat Valenciana debe contar y cuenta con Planes Especiales frente al riesgo de 

Incendios Forestales y de Inundaciones?: 

A) Debe contar y cuenta con Planes Especiales frente a ambos riesgos. 

B) No es necesario que cuente con Plan Especial para estos dos riesgos. 

C) Solo debe contar y cuenta con Plan Especial frente al riesgo de Incendios Forestales. 

D) Solo debe contar y cuenta con Plan Especial frente al riesgo de inundaciones. 

 

10. De conformidad con el Plan Territorial de Emergencias, ¿Cuál de las siguientes funciones 

corresponde a la Unidad Básica de Seguridad en una emergencia?: 

A) El transporte. 

B) Controlar, reducir o eliminar los efectos del siniestro o la causa del riesgo. 

C) Control sanitario de aguas y alimentos. 

D) La coordinación y ejecución de las evacuaciones. 

 

11. De conformidad con el Plan Territorial de Emergencias, ¿En qué Unidad Básica se integraría 

la policía local en una emergencia?: 

A) Unidad Básica de Intervención. 

B) Unidad Básica de Seguridad. 

C) Unidad Básica de Apoyo. 

D) Unidad Básica de Logística. 
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12. De conformidad con el Plan Territorial de Emergencias, en una emergencia formaría parte 

de la Unidad Básica Sanitaria: 

A) La policía judicial. 

B) El director del PMA. 

C) El helicóptero de transporte sanitario. 

D) Las unidades de bomberos desplazadas a la zona. 

 

13. De conformidad con el Plan Territorial de Emergencias, las comunicaciones con los medios 

aéreos de Generalitat se llevarán a cabo mediante los denominados: 

A) Grupos de Aire. 

B) Grupos de Tierra. 

C) Grupos de coordinación Tierra-Aire. 

D) Grupos de comunicación interdisciplinar. 

 

14. ¿Qué son los Mensajes de Estado que permite enviar la red COMDES? 

A) Mensajes predefinidos cuya finalidad es señalizar determinadas circunstancias significativas 

y/o habituales. Su objeto es informar del estado operativo del recurso asociado al terminal. 

B) Mensajes de texto cortos que permite escribir el terminal cuando cae la red. 

C) Los utilizados entre los grupos de coordinación para comunicarse entre ellos. 

D) Es una herramienta que te permite compartir tu estado solo con tus contactos de la unidad. 

 

15. En un incidente multidisciplinar de carácter ordinario (como incendios de vegetación 

menores), la comunicación entre los operativos de las diferentes disciplinas sobre el 

terreno se establece a través de: 

A) El GRUPO de MANDO. 

B) El GRUPO de COORDINACIÓN entre CENTRALES. 

C) El GRUPO PMA. 

D) Los GRUPOS de APOYO MUTUO. 

 

16. El Plan de Igualdad de la SGISE, establece que puesto de Operador/a que se encuentra 

clasificado como: 

A) Categorías/puestos feminizados. 

B) Puestos/categorías paritarias. 

C) Puestos en los que la brecha de género es inferior al -20% y que no se considera 

infrarrepresentación femenina. 

D) Puestos/categorías masculinizadas. 
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17. Para la comunicación de telefonía y acceso a internet, ¿de qué terminales dispone la AVSRE 

en los vehículos PMA o SATCOM?: 

A) Inmarsat R-BGAN con capacidad de transmisión de voz y datos de hasta 492 kbps. 

B) Inmarsat B. 

C) Inmarsat en norma Broadband Global Área Network. 

D) Gan. 

 

18. En situaciones de emergencia localizada con múltiples usuarios, los servicios sanitarios en 

la Comunitat Valenciana, ¿qué grupo utilizan?: 

A) D-3 GLOBAL. 

B) D-1-RSV. 

C) D-1-GLOBAL. 

D) D-2 GLOBAL en red. 

 

19. En el Plan de Igualdad de la SGISE se identifican los factores desencadenantes de las 

diferencias retributivas, entre los que se encuentra: 

A) Segregación ocupacional vertical. 

B) Aplicación de complementos salariales y percepciones extrasalariales. 

C) Hay determinados puestos directivos que perciben una serie de complementos que no se 

cobran en puestos de escalar inferiores. 

D) Mayor número de contratos a tiempo parcial y reducciones de jornada de las trabajadoras. 

 

20. En la Red de Comunicaciones Móviles Digitales de Emergencias y Seguridad de la 

Comunitat Valenciana: 

A) Las comunicaciones de grupo se pueden materializar en modo red y en modo directo. 

B) Las llamadas individuales pueden realizarse, aunque el llamante y el llamado se encuentran 

en modos distintos (directo/red). 

C) Un terminal en modo directo podrá recibir llamadas individuales desde el centro de control. 

D) Las llamadas realizadas desde el centro de control a un terminal en modo directo se pierden 

si no se realiza una llamada de grupo. 

 

21. La Red de Comunicaciones Móviles Digitales de Emergencias y Seguridad de la Comunitat 

Valenciana: 

A) Deberá cambiarse de canal según la zona geográfica. 

B) Asegura las llamadas de emergencia. 

C) Dispone de grupos finitos, por lo que deberán optimizarse las comunicaciones en situación 

de emergencia para no saturar la red. 

D) Permite grupos comunes para coordinación con las flotas usuarias de otras redes TETRA. 
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22. Para la movilización de unidades se realizará a La Red de Comunicaciones Móviles Digitales 

de Emergencias y Seguridad de la Comunitat Valenciana, indíquese a través de qué grupo 

debería realizarse: 

A) UBE-CST. 

B) UBE Z-1 VLC. 

C) PMA-1A, cuando deban dirigirse al PMA. 

D) Sector-7C, cuando se refiera a la movilización de mandos. 

 

23. Indique la respuesta correcta, relativa a la Red de Comunicaciones Móviles Digitales de 

Emergencias y Seguridad de la Comunitat Valenciana: 

A) TETRA permite el envío y recepción de mensajes de texto a grupos. 

B) En la red COMDES los terminales base disponen de un número que los identifica, 

denominado ISSI. 

C) En incidentes multidisciplinares de carácter ordinario o situaciones de emergencia de entidad 

menor, se funcionaría en modo degradado. 

D) El envío de la posición del terminal al centro de control, se realiza tanto en modo red como 

en modo directo. 

 

24. El sistema de proyección cartográfica normalmente empleado para la cartografía en España 

es (indicar la verdadera): 

A) Gestión topográfica universal, Universal Topographic Management (UTM). 

B) Medición de topología uniforme, Uniform Topology Measurement (UTM). 

C) Seguimiento universal de Mercator, Universal Tracking Mercator (UTM). 

D) Universal transversal de Mercator, Universal Transverse Mercator (UTM). 

 

25. Un Datum es el conjunto de parámetros que definen un sistema de coordenadas, 

normalmente la cartografía española emplea el (indicar la verdadera): 

A) European Datum 1950 (ED50). 

B) European Datum 1980 (ED80). 

C) European Datum 1985 (ED85). 

D) European Datum 1990 (ED90). 

 

26. Las funciones de los Sistemas de Información Geográfica (SIG), entre otras, son las 

siguientes (indicar la falsa): 

A) Almacenamiento de datos. 

B) Visualización de datos. 

C) Consulta de datos. 

D) Programación de datos. 
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27. Las características del sgGIS, entre otras, son las siguientes (indicar la falsa): 

A) Licencia: Necesita licencia para cada instalación que se realice. 

B) Modular: es ampliable con nuevas funcionalidades una vez finalizado su desarrollo. 

C) Portable: funcionará en distintas plataformas hardware / software, inicialmente Linux y 

Windows. El lenguaje de programación es Java. 

D) De código abierto: el código fuente original con el que fue escrito está disponible. 

 

28. Indicar cuál de los siguientes elementos de la barra de herramientas de sgGIS se utiliza para 

localizar un punto por coordenadas (zoom a coordenadas) (indicar la verdadera): 

A) Icono “mano abierta”. 

B) Icono “ojo”. 

C) Icono “XY”. 

D) Icono “disco duro”. 

 

29. La información que proporcionan los mapas topográficos, entre otra, es la siguiente (indicar 

la falsa): 

A) Tipo relieve. 

B) Límites administrativos. 

C) Escala. 

D) Densidad de población. 

 

30. Las coordenadas UTM (proyección Universal Transversal de Mercator) se expresan en: 

A) Grados sexagesimales. 

B) Grados centesimales. 

C) Metros. 

D) Millas. 

 

31. Las coordenadas geográficas se expresan en: 

A) Grados sexagesimales. 

B) Grados centesimales. 

C) Metros. 

D) Millas náuticas. 
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32. En cartografía, la Proyección Transversal de Mercator divide el globo terrestre en: 

A) 60 husos de 6 grados de latitud. 

B) 60 husos de 6 grados de longitud. 

C) 60 husos de 8 grados de latitud. 

D) 60 husos de 8 grados de longitud. 

 

33. En la Proyección Transversal de Mercator, la Comunitat Valenciana está situada en los 

husos: 

A) 29 y 30. 

B) 30 y 31. 

C) 31 y 32. 

D) 32 y 33. 

 

34. En los mapas, si un centímetro del mapa equivale a 500 metros en el terreno, la escala del 

mapa será: 

A) 1:500. 

B) 1:5.000. 

C) 1:50.000. 

D) 1:500.000. 

 

35. Si en un mapa topográfico las curvas de nivel están muy juntas indica que el relieve 

corresponde a un: 

A) Terreno llano. 

B) Terreno ondulado. 

C) Terreno montañoso. 

D) Terreno escarpado. 

 

36. En las coordenadas geográficas los meridianos son: 

A) Líneas en dirección este-oeste, son arcos de 180º cuya máxima separación se encuentra en 

el ecuador, convergiendo hacia los polos. 

B) Líneas en dirección norte-sur, son arcos de 180º cuya máxima separación se encuentra en el 

ecuador, convergiendo hacia los polos. 

C) Líneas en dirección norte-sur, son arcos de 360º cuya máxima separación se encuentra en el 

ecuador, convergiendo hacia los polos. 

D) Líneas en dirección este-oeste, son arcos de 360º cuya máxima separación se encuentra en 

el ecuador, convergiendo hacia los polos. 
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37. La traza de un recorrido transitado con un GPS que graba en todo momento y toma los 

puntos automáticamente de forma continua se denomina: 

A) Waypoints. 

B) Ruta. 

C) Tracks. 

D) Navegador. 

 

38. En el caso de incendios forestales en otras comunidades autónomas se podrá intervenir 

con los recursos propios previstos en el Plan Especial frente al riesgo de incendios 

forestales de la Comunitat Valenciana: 

A) De manera inmediata. 

B) Si así lo determina el Director técnico del PMA. 

C) Según lo acordado en los protocolos de colaboración que se establezcan con dichas 

comunidades. 

D) Sólo se podrá intervenir si el incendio es declarado catástrofe nacional. 

 

39. Cuál de estos enunciados no corresponde a la consideración de terreno forestal según la 

Ley 3/1993, Forestal de la Comunitat Valenciana: 

A) Los enclaves forestales en terrenos agrícolas que tengan una superficie mínima de dos 

hectáreas, sin perjuicio de que enclaves con superficies inferiores puedan tener dicha 

condición de terreno forestal, siempre y cuando la Administración competente determina, de 

forma expresa, la función ecológica de los mismos. 

B) Los terrenos agrícolas abandonados que hayan adquirido signos inequívocos de su estado 

forestal. Se considera signo inequívoco del estado forestal de un terreno, la cobertura de 

especies forestales arbóreas o arbustivas por encima del treinta por ciento de fracción de 

cabida cubierta, aplicado, como máximo, a escala de subparcela catastral. 

C) Los terrenos que pertenecen a un monte de utilidad pública o dominio público, aunque su uso 

y destino no sea forestal. 

D) Las construcciones e infraestructuras destinadas al servicio del monte en el que se ubican. 

 

40. La Sala de Emergencias de la Generalitat alberga los puestos de mando y control de los 

operativos de: (indique la respuesta correcta) 

A) Emergencias de la Generalitat, Central de Prevención de Incendios Forestales de València y 

Unidad del Cuerpo Nacional de Policía adscrita a la Comunitat Valenciana. 

B) Sala de Emergencias y 1·1·2 Comunitat Valenciana. 

C) Emergencias de la Generalitat, Central de Prevención de Incendios Forestales de València y 

Unidad Valenciana de Emergencias. 

D) Emergencias de la Generalitat, Cuerpo Nacional de Policía, Guardia Civil y Agentes 

Medioambientales. 
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41. El Centro de Coordinación Operativa Integrado (CECOPI), es según el Plan Especial frente 

al riesgo de incendios forestales de la Comunitat Valenciana: 

A) Es el puesto de dirección técnica de las labores de control y extinción de un incendio, situado 

en las proximidades de éste. 

B) El órgano superior de gestión de emergencias. 

C) Es el órgano responsable de la gestión y coordinación permanente las 24 horas del día, de 

los recursos asistenciales de urgencias y emergencias de la Conselleria de Sanidad. 

D) Es el máximo órgano de coordinación y gestión de los recursos municipales frente al riesgo 

de incendios forestales. 

 

42. Según el Plan Especial frente al riesgo de incendios forestales de la Comunitat Valenciana, 

a quién corresponderá la dirección del mismo: 

A) A la Generalitat en fase de preemergencia. 

B) A la Generalitat en fase de preemergencia y en emergencias declaradas de situación 0, 1, 2 

y 3. 

C) A la Administración General del Estado en las emergencias declaradas de situación 2 y 3. 

D) A la Administración General del Estado todo caso. 

 

43. ¿Quién transmitirá el nivel de la preemergencia a los diferentes organismos y servicios 

implicados en la operatividad del Plan Especial frente al riesgo de incendios forestales de 

la Comunitat Valenciana?: 

A) El Consorcio de Bomberos. 

B) Los observatorios forestales. 

C) CCE Generalitat. 

D) CECOPI. 

 

44. De conformidad con el Plan Especial frente al riesgo de incendios forestales, recibida la 

notificación de incendio en la Central de Coordinación del Consorcio Provincial de 

Bomberos, la persona encargada de la Coordinación Provincial de Medios movilizará con 

carácter de despacho automático, de forma inmediata y sin esperar confirmación. Indique 

cuál de los siguientes medios no forma parte del despacho automático: 

A) 1 unidad de vigilancia forestal. 

B) 1 capataz Coordinador Forestal. 

C) 2 unidades de personal de tierra. 

D) 2 autobombas. 
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45. Según el Plan de prevención de riesgos de la SGISE ¿Cuándo se actualizarán las 

evaluaciones de riesgos?: 

A) Solo si se producen daños para la salud. 

B) Cuando lo acuerde el Comité de Seguridad y salud. 

C) Cuando cambien las condiciones de trabajo. 

D) Anualmente. 

 

46. Según el Plan de prevención de riesgos de la SGISE ¿Qué documento se pondrá a 

disposición de las personas representantes del personal trabajador?: 

A) Las evaluaciones de riesgos. 

B) Los planes de Seguridad y salud. 

C) El estudio básico de seguridad y salud. 

D) El reglamento de los Servicios de prevención. 

 

47. Tal y como indica el Plan de prevención de riesgos ¿En qué año se realizó la primera 

auditoría del sistema de prevención de la empresa?: 

A) 2019. 

B) 2020. 

C) 2021. 

D) 2022. 

 

48. Tal y como indica el Plan de prevención de riesgos ¿Qué disciplinas gestiona 

personalmente el servicio de prevención propio?: 

A) Ergonomía. 

B) Seguridad en el trabajo e higiene industrial. 

C) Medicina del trabajo. 

D) Psicosociología aplicada. 

 
49. Tal y como indica el Plan de prevención de riesgos de la SGISE ¿Cuál es el fundamento 

principal de las inspecciones de seguridad?: 

A) Detectar actos o condiciones inseguras para los trabajadores y mejorar las condiciones de 

trabajo. 

B) Realizar revisiones periódicas del plan de prevención. 

C) Controlar la eficacia de las medidas preventivas. 

D) Evaluar la integración de la prevención en la empresa. 
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50. Tal y como indica el Plan de prevención de riesgos de la SGISE ¿Quién aprobará el Pla de 

seguridad y salud antes del inicio de una obra de construcción según el plan de prevención 

de riesgos?: 

A) Director/a de obra. 

B) Coordinador/a en materia de seguridad y salud. 

C) Servicio de prevención. 

D) Delegados/as de prevención. 

 

51. Según el Plan de prevención de riesgos de la SGISE ¿Cuál es la composición del Comité de 

Seguridad y salud?: 

A) 10 delegados de prevención. 

B) 9 delegados de prevención y los técnicos de prevención. 

C) 6 delegados de prevención y 6 representantes designados por la gerencia de la empresa. 

D) 9 delegados de prevención y 9 representantes designados por la gerencia de la empresa. 

 

52. Según el Plan de prevención de riesgos de la SGISE ¿Qué tiene en cuenta con carácter 

general la Evaluación de Riesgos?: (marcar la respuesta incorrecta) 

A) La naturaleza de la actividad. 

B) Las características de los puestos de trabajo y de los trabajadores. 

C) Aquellas otras actuaciones que se desarrollen de conformidad con lo dispuesto en la 

normativa sobre protección de riesgos específicos. 

D) El número de personas trabajadoras en la empresa. 

 

53. Según el Decreto 129/2018, de 7 de septiembre, del Consell, por el que se aprueba el 

Reglamento del Servicio de Bomberos Forestales de la Generalitat, se entiende por 

despacho automático: 

A) El procedimiento de traslado urgente, previa autorización automática, de los recursos 

humanos al lugar donde se produce el incendio forestal. 

B) El procedimiento de traslado inminente, previa autorización administrativa, de los recursos de 

prevención de incendios al lugar donde se produce el incendio forestal. 

C) El procedimiento de movilización, previa autorización, de los recursos humanos y materiales 

al lugar donde se produce el incendio forestal. 

D) El procedimiento de movilización inmediata y sin necesidad de autorización de los recursos 

humanos y materiales al lugar donde se produce el incendio forestal. 
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54. Según el Decreto 129/2018, de 7 de septiembre, del Consell, por el que se aprueba el 

Reglamento del Servicio de Bomberos Forestales de la Generalitat, se entiende por incendio 

forestal: 

A) El fuego que se extiende con o sin control en el monte. 

B) El fuego que se extiende sin control sobre combustibles forestales situados en el monte. 

C) El fuego que se extiende con o sin control sobre combustibles forestales situados en cualquier 

superficie con formaciones arboladas. 

D) Cualquier ignición que se extiende sin control sobre formaciones arboladas situadas en zonas, 

preferentemente, forestales. 

 

55. ún el Decreto 129/2018, de 7 de septiembre, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento 

del Servicio de Bomberos Forestales de la Generalitat, no es una función del Servicio de 

Bomberos Forestales: 

A) La investigación de cualquier siniestro forestal, así como en caso de requerimiento por la 

autoridad competente. 

B) La Participación en Servicios Preventivos en cualquier acontecimiento multitudinario que se 

desarrolle en lugares en los que exista riesgo de incendio forestal. 

C) La transmisión de la información sobre las medidas a adoptar y la conducta a seguir por la 

ciudadanía en situaciones de riesgo o emergencias. 

D) La colaboración en situación de grave riesgo o calamidad, en la defensa, protección y en su 

caso rescate de especies de flora y fauna raras, endémicas o amenazadas bajo la supervisión 

técnica de los servicios competentes y a su requerimiento previo. 

 

56. Según el Decreto Ley 4/2018, de 9 de noviembre, del Consell, por el que se autoriza la 

creación de la Sociedad Valenciana de Gestión Integral de los Servicios de Emergencias, la 

citada sociedad tiene un carácter público del: 

A) 51%. 

B) 60%. 

C) 75%. 

D) 100%. 

 
57. Según el Decreto Ley 4/2018, de 9 de noviembre, del Consell, por el que se autoriza la 

creación de la Sociedad Valenciana de Gestión Integral de los Servicios de Emergencias, 

señale la opción correcta: 

A) La SGISE tiene personalidad jurídica de naturaleza pública. 

B) La SGISE tiene personalidad jurídica de naturaleza privada. 

C) La SGISE no tiene personalidad jurídica. 

D) La SGISE tiene personalidad jurídica de naturaleza mixta. 
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58. Según el artículo 2 del Decreto Ley 4/2018, de 9 de noviembre, del Consell, por el que se 

autoriza la creación de la Sociedad Valenciana de Gestión Integral de los Servicios de 

Emergencias, la citada entidad se adscribirá a la: 

A) Conselleria con competencias en materia de medio ambiente. 

B) Presidencia o Conselleria con competencias en materia de agricultura. 

C) Presidencia o a la Conselleria con competencias en materia de protección civil, extinción de 

incendios forestales y emergencias. 

D) No se adscribe a ningún Conselleria por su naturaleza de organismo autónomo. 

 

59. Según el artículo 2 del Decreto Ley 4/2018, de 9 de noviembre, del Consell, por el que se 

autoriza la creación de la Sociedad Valenciana de Gestión Integral de los Servicios de 

Emergencias, la tutela funcional de la citada entidad se ejercerá a través de: 

A) La Conselleria con competencias en materia de agricultura. 

B) La Agencia Valenciana de Seguridad y Respuesta a las Emergencias o el órgano u organismo 

con competencias en materia de respuesta a las emergencias, al que corresponde la 

planificación, control, supervisión y coordinación de la prestación del servicio, así como la 

aprobación de los procedimientos de actuación. 

C) La Agencia Valenciana de Medio Ambiente y Respuesta a las Emergencias o el órgano u 

organismo con competencias en materia de medio ambiente y reciclaje, al que corresponde 

la planificación, control, supervisión y coordinación de la prestación del servicio, así como la 

aprobación de los procedimientos de actuación. 

D) Tiene naturaleza de organismo autónomo y, por tanto, nadie ejerce su tutela funcional. 

 
60. De acuerdo con lo dispuesto en el Decreto 129/2018, de 7 de septiembre, del Consell, por el 

que se aprueba el Reglamento del Servicio de Bomberos Forestales de la Generalitat, la 

configuración estándar de material de la unidad básica de intervención terrestre del Servicio 

de Bomberos Forestales: 

A) Es una autobomba forestal pesada, dos unidades de transporte de personal y el equipo 

mínimo de material personal y maquinaria que se establezca mediante una instrucción del 

servicio. 

B) Es una autobomba forestal pesada, una unidad de transporte de personal y el equipo mínimo 

de material personal y maquinaria que se establezca mediante una instrucción del servicio. 

C) Es una autobomba rural ligera, una unidad de transporte de personal y el equipo mínimo de 

material personal y maquinaria que se establezca mediante una instrucción del servicio. 

D) Son dos autobombas rurales ligeras, dos unidades de transporte de personal y el equipo 

mínimo de material personal y maquinaria que se establezca mediante una instrucción del 

servicio. 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 


